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Прочитайте приведенный ниже текст, в котором пропущен ряд слов. Вставьте на места пропусков слова из предложенного спис-
ка, подходящие по смыслу.
 

Основной экономической предпосылкой старения населения мира
является А) _______. Во всех регионах, за исключением Б)_______, происходит старе-
ние населения. В связи с этим происходит смена типов воспроизводства населения  —
переход к В)________ типу(-⁠ам) воспроизводства

1)  Азия
2)  Африка
3)  прогрессивный
4)  стационарный и регрессивный
5)    снижение уровня социально-экономического разви-
тия
6)  общий рост уровня социально-экономического разви-
тия

 
Выбирайте слова последовательно, мысленно вставляя их на места пропусков в нужной форме. Помните, что не все слова могут

быть использованы для ответа. Каждое слово может быть использовано только один раз. Ответ запишите в виде сочетания букв и
цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв. Например: А2Б1В4.


